

**Наступ польських військ. Чотківська
офензива. Окупації польськими військами
ЗоУНР. Наступ об'єднаних українських
армій.**

План уроку

- ◆ Наступ польських військ.
- ◆ Чотківська офензива.
- ◆ Окупації польськими військами ЗоУНР.
- ◆ Наступ об'єднаних українських армій.

Українсько-польська війна

1 листопада 1918 р.	Початок українсько-польського протистояння, яке переросло у війну; розгортання боротьби за Львів
11 листопада 1918 р.	Захоплення польськими військами <i>Перемішля</i>
21 листопада 1918 р.	Початок відступу українських сил зі Львова; захоплення поляками <i>Хиріва</i> , а через кілька днів — <i>Рави-Руської</i>
Січень 1919 р.	Переформування УГА в регулярну армію; польсько-українські переговори за посередництвом Англії
Лютий 1919 р.	Місія Антанти на чолі з генералом Ж. Бартельмі, що мала розв'язати питання про перемир'я з Польщею; вимога місії негайно припинити військові дії та встановити демаркаційну лінію між Галичиною та Польщею від Кам'янки-Струмилової до Дрогобича та Турки так, щоб Львів і Дрогобицький район (нафта) залишалися за Польщею; відхилення урядом ЗУНР цієї пропозиції

Квітень
1919 р.

Надання Францією військової допомоги Польщі (прибуття до Східної Галичини з Франції 70 тис. солдатів на чолі з генералом Ю. Галлером)

Травень
1919 р.

Початок наступу польської армії по всьому фронту; підтримка польського наступу Румунією, що захопила частину галицького Підкарпаття; невдала спроба УГА зупинити наступ поляків на Золотій Липі; відступ українських військ до річки Збруч

Червень
1919 р.

Чортківська офензива — наступальна операція, у ході якої 25 тис. українських воїнів примусили відступити по всій лінії фронту 100-тисячну польську армію; виснаження армії УГА безперервними боями протягом трьох тижнів

25 червня
1919 р

Визнання представниками Антанти на Паризькій конференції права Польщі на окупацію Східної Галичини

25 червня 1919 р	Визнання представниками Антанти на Паризькій конференції права Польщі на окупацію Східної Галичини
28 червня 1919 р.	Початок контрнаступу польський військ
Липень 1919 р.	Окупація поляками Східної Галичини; відступ УГА до річки Збруч
25 червня 1919 р.	Визнання представниками Антанти на Паризькій мирній конференції права Польщі на окупацію Східної Галичини
21 листопада 1919 р.	Надання Польщі радою Антанти 25-річного мандату на управління Східною Галичиною